

38 香港國際電影節 香江觀影

第38届香港国际电影节24日开幕,本届香港电影节任命古天乐为大使,古天乐也成为被媒体看腻的面孔:23日还在贵阳卖床垫(为某床垫代言)的古天乐,24日赶回香港,不仅出席了自己主演的电影节开幕片《人间小团圆》媒体见面会,还一口气出席了《Z风暴》内地片名《反贪风暴》《单身男女2》《冲上云霄》等三部新片见面会。25日,电影《窃听风云3》将举行发布会,男一号还是他。无疑,古天乐是本届电影节最忙的男星。

一个大使挑五部新片 太腻歪了, 到处都是古天乐

文/片 本报特派记者 倪自放

◎《人间小团圆》 变杨千嬅弟弟

电影《人间小团圆》受邀成为本届香港国际电影节开幕影片,23日,该片总制片人王中磊、导演彭浩翔携主演古天乐、梁咏琪、杨千嬅、吴孟达、吴家丽等集体亮相,在影片中有着精彩客串的余文乐亦出席活动。

古天乐这次是与杨千嬅和梁咏琪再度合作,片中他所出演的角色一表人才,家境不错,衣食无忧,看起来生活舒适,又要娶到梁咏琪这样的高挑美女,但始终有心结未解。杨千嬅透露,当彭浩翔告知她与古天乐要演姐弟时,曾建议说,“我们俩长得那么不像,可不可以演同父异母或同母异父的姐弟呢?”但彭浩翔不同意,说他们一定要演亲姐弟,才能达到电影想要展示的血脉相连的感觉。发布会上,古天乐与古天乐开玩笑称,“之前演你女朋友,然后演你的姐姐,下部戏是不是就要演你妈妈了?”

◎《反贪风暴》 与林家栋演双雄戏

反贪题材电影《反贪风暴》23日在本届香港国际电影节上举办记者招待会,主演古天乐、林家栋、王敏德等众演员齐聚记者会现场,与大家分享拍摄心得和其中苦乐,进一步揭开《反贪风暴》的神秘面纱。据悉电影已于2月底拍摄完成,预计今夏上映。

去年贺岁档大卖的《风暴》中,林家栋与刘德华就上演了一出双雄戏,而这次对手变成了古天乐。古天乐表示,与《扫毒》等电影不同,自己身为廉政公署成员本身没有太多动作戏,所以拍摄的危险系数不算很高。“但《反贪风暴》一定是今年夏天最值得期待的电影,因为导演自

己在廉政公署里任职20年,有些故事是他希望讲出来给大家听的。”

◎《单身男女2》 享受被俩女生倒追

在寰亚电影2014年新片发布会上,寰亚传媒集团主席林建岳连同多位知名导演及人气演员到场支持。今年适逢寰亚电影成立20周年,因此制作的电影类型也更为多元化,其中依然由杜琪峰执导的续集电影《单身男女2》吸引了不少目光。第一集中执着的“火星人”吴彦祖打败“地球人”古天乐向高圆圆求婚成功,似乎已经赢得美人归,但在这部续集里,一切都充满了变数,杨千嬅和周渝民两个新角色的加入,也让这感情变得更加复杂。

在发布会现场,古天乐笑称:“我一直都是‘地球人’,不会改变的,不过这次剧情有反转,杨千嬅和圆圆都会倒追我,我会被两个女生追。”

◎《冲上云霄》 首演帅气飞行员

无线电视年度大制作《冲上云霄2》播出后创下高收视率,大结局收视更高达41点。电影《冲上云霄》沿用原班人马演出,张智霖和吴镇宇确定参演,古天乐也将参演,首次扮演帅气飞行员。

在电影《冲上云霄》的发布会上,古天乐向记者承认,虽然从未演过飞行员,但他个人很有兴趣,并称非常向往在天空翱翔的感觉,“很期待坐在机舱驾驶室的感觉。”他还透露:“为增加电影的真实性,我正在学习驾驶飞机及航空条例的基本知识,的确有一点难度。”港媒猜测,古仔参演的《冲上云霄》一定会令报空姐数目再破纪录,相信每个女孩子都会期望遇到古仔这位型男飞行员。

香港3月24日电

谢娜心太软 “喜剧狂”频收奇葩



本报讯(记者 邱祎)经过六期的导师初选,由王老吉独家冠名播出的湖北卫视《我为喜剧狂》即将进入更为激烈的“同门厮杀”,拉开“三国”大战的序幕。然而,纵观英达、郭德纲、谢娜三位导师的战队阵容,首次担任导师的谢娜让观众捏了把汗。学员专业素质不高、可挖掘空间小、恶搞奇葩多……不少观众评价谢娜战队最没有冠军相,感慨“这就是心太软,无原则接收学员带来的恶果”。

经过一个多月初选,如今《我为喜剧狂》三支战队均已出炉。英达战队不乏呆萌摔跤哥、芭蕾舞球弟等口碑和素质都不错的学员;郭德纲团队更有国际扫雷姐、贱萌小火鸡等实力笑匠。相比之下,谢娜战队目前却收了容嬷嬷孔庆玉、栏目衰神雷雷、火锅店女服务员廖娟、综艺回锅肉刘宇光、气球达人李圣堂等冠军相不强的选手,尤其是谢娜在导师初选最后一期收下的东北男孩王旨更是被郭德纲评价“他很麻烦,后期很难调教”。有时,郭德纲和英达组成的“郭达组合”稍微给谢娜挖个小坑,谢娜就会因心软收了连自己都不想要的选手,难怪有观众忍不住感慨谢娜当导师还是太嫩,“光善良是不行的,娜姐你可长点心吧。”

吉克隽逸开个唱 乐坛大咖捧场

本报讯(记者 邱祎)日前,吉克隽逸在北京工人体育馆举行了自己的首场个人演唱会,现场近万个座位座无虚席,吉克隽逸亦使出了浑身解数,回馈自“好声音”舞台开始一直支持她的歌迷。演唱会大获成功,在演唱会上,吉克隽逸更落泪感谢自己的公司团队及家人,感谢大家的支持与鼓励。

为了演唱会的完美呈现,吉克隽逸特意从美国请来曾为JUSTIN BIEBER等国际明星世界巡演、奥斯卡颁奖礼、美国多部电影等担任编舞的Free Crawford为整场演唱会编舞,Free与其团队舞团紧密编排,最终在吉克隽逸的演唱会上率先出场,一段热辣的劲舞之后吉克隽逸闪耀登台,将《冬天里的一把火》的原版《Sexy Music》诠释得热力四射,顿时将全场气氛完全点燃。

吉克隽逸为了演唱会特意编排了一段武打动作,和外国舞蹈老师进行了一场“激烈”的打戏,动作有板有眼像模像样,充分展示了她通过多部动作电影积攒下来的功夫底子,在之后的《summer time》部分,她和舞团更是完美再现了MV中的绚丽舞蹈动作。

刘欢、杨坤、沙宝亮三位乐坛大咖作为重量级嘉宾为演唱会助阵,吉克隽逸在“好声音”比赛中的同学平安、张玮、多亮、李行亮等也集体亮相到场支持。

《大刀记》选角培养明日打星

霍元甲黄飞鸿后人参加

本报讯(记者 邱祎)《大刀记》,山东卫视投拍,海润影视制作有限公司承制,《亮剑》导演赵俊凯执导,再现英雄传奇。《天下第一刀》为电视剧《大刀记》选拔男女主演,近日,山东省内的选角活动正式开始,第一站淄博博山已于24日启动,本周内,还将在潍坊、聊城、菏泽、莱州、烟台、临沂等地开展选角活动。该活动得到了中国广播电视协会演员协会、山东省武术院、河南省武术协会等各地武术协会的大力支持。

根据同名小说改编的电视剧《大刀记》,讲述的故事发生在鲁北,那片土地自古就多慷慨赴死之士。近日,主办方山东卫视《天下第一刀》栏目组寻访晚清十大高手中的“大刀王五”、霍元甲以及明朝军事家、民族英雄戚继光的后人参演这部传奇巨制。

清光绪五年,京城八大镖局之一源顺镖局创始,创始人就是武林名侠“大刀王五”王子斌。源顺镖局规范从业,收费合理,德义高尚,生意十分红火,很短

时间内便声名鹊起。在戊戌变法和义和团运动中,“大刀王五”领导源顺镖局投入到爱国斗争中,成为革命群众团体秘密联络点和聚集地。戊戌变法中谭嗣同被害,王子斌毅然冒死收尸装殓。《天下第一刀》专门派出一组人员寻访当年的源顺镖局,没想到,“大刀王五”后人早已经从此处搬离,经过多方了解,“大刀王五”一脉如今只有女性后人存世,已经离开北京,且早已不再习武,而是经商谋生,她能否参演《大刀记》,工作人员正在积极做工作。与此同时,对霍元甲、戚继光和黄飞鸿的后人,《天下第一刀》栏目正在积极寻访。

与以往选角大不相同,《天下第一刀》的选拔标准并不完全在意演员的相貌,而是更看重他的武功或舞蹈功底,之前,导演曾公开批评年轻女演员练舞只练形体,缺少舞者应有的精神,如今,选拔对象转向练武之人,可见导演选拔演员的标准真的不再只关注外貌,而是更重视真功夫了。



范冰冰武替崔桐僦参加《大刀记》选拔。